

Евросоюз приветствует декриминализацию клеветы и оскорбления в Таджикистане

Представительство Евросоюза в Таджикистане приветствует принятые поправки в Уголовный кодекс РТ, упраздняющие две статьи кодекса, предусматривающие уголовное наказание за клевету и оскорбление.

Как говорится в распространенном сегодня заявлении, представительство ЕС верит, что данная мера положительно отразится на соблюдении свободы СМИ и свободы самовыражения.

В то же время, представительство ЕС отмечает, что статья 137 (Публичное оскорбление президента РТ или клевета в его адрес) УК РТ, по-прежнему, предусматривает уголовную ответственность в определённых случаях, и призывает правительство Таджикистана упразднить оставшиеся положения, и таким образом, полностью отменить уголовное наказание за клевету.

Европейский Союз напоминает, что будет продолжать содействовать продвижению свободы СМИ и свободы самовыражения в Таджикистане.

<http://news.tj/ru/news/evrosoyuz-privetstvet-dekriminalizatsiyu-klevety-i-oskorbleniya-v-tadzhikist>